

Waters LC/MS専用ガス ソリュ

ーション

20年にわたる経験を有するPeak Scientificは、市場をリードするラボ用ガス発生装置を開発しています。当社の発生装置は、必要な流量と純度のガスをボタン1つで安定して供給できるように設計されています。また、当社は競合他社と一線を画していますが、その理由は提供するサービスにあります。当社認定エンジニアが世界中に駐在し、日々ガス発生装置の安定稼働に尽力しています。

Peakのガス発生装置を選択する理由







コンタミネーションの排除 汚染リスクなしで、一定の品質と 純度のガスを供給



環境保護 ボンベの配達を止めることで CO_2 排出量を削減



経済性 ボンベのランニングコストを なくして耐用期間の運転コス トを管理



保証 包括的なオンサイト保証およびサ ービス契約

お問い合わせ窓口

Webサイト: www.peakscientific.jp

Eメール: japansupport@peakscientific.com

電話: 03-6864-0468

Waters専用ソリューション

当社は、WatersのLC/MSの仕様を満たしたさまざまな専用のガス発生装置を製造しています。



[**PEAK** Protected]

ガス発生装置は12ヵ月の保証付きです。ただし、この期間を超えても、包括的な発生装置保証契約である[Peak Protected]によって、お客様の装置は引き続き保証されます。

当社の世界クラスのアフターケアサポートパッケージでは、お客様に合わせた予防保守プログラムを定期的に提供すると同時に、万一の故障の際にはテクニカルサポートへすぐにアクセスして、オンサイトサービスを優先的に受けられるという安心感も提供します。